33.  a) Huomaa, ettd kiiyrd y* = 2z + 1 koostuu kiyristd v = v2z + 1 ja
¥ = —/2x + 1. Piirretdan ensin kuva:

A

Kuvaajasta ndhdéén, ettd kiyrin y®> = 22 + 1 ja suoran y = = — 1
rajoittaman alueen pinta-ala A saadaan laskettua alueiden A; ja A,

pinta-alojen summana. Lasketaan ensin tarvittavat leikkauspisteet:

=+2r+1

v = 2vV2z+1=0

y=—v2r+1

1 1

S22r+1=0 < x=—§ = y =0 = Leikkauspiste ( 2,0),
=zr—-1 1

Y = —V2z+l=zx-1, —55151
y=—2zr+1

e2x+l=(z-1° © zz-4)=0 = z=0taiz=4

-%f'.:c- 1

= z=0 = y=-1 = Leikkauspiste (051),

y=z—1
= 2r+1=z-1, =z2>1
y=+v2z+1
e2t+l=(z~-1° © zz-4)=0 = z=0taiz=4
z=1

= z=4 = y=3 = Leikkauspiste (4,3).



